
Les Français déclarent regarder la TV 
3h31 par jour, contre 3h51
en réalité (source médiamétrie) 

L A T V,  DÉCIDÉMENT
LE 1ER LOISIR DES FRANÇAIS 

LES FRANÇAIS REGARDENT SURTOUT LA TV POUR :

EST L A PRINCIPALE ATTENTE DES FRANÇAIS
EN TERMES D’INNOVATION TECHNIQUE

LE  START-OVER
(la possibilité de pouvoir redémarrer un programme

au début lorsque celui-ci a déjà commencé)

des Français qui les ont déjà utilisés, 
les nouveaux services autour de la TV 
(replay, VOD, TV sur ordi ou tablette)
ont amélioré leur consommation TV  

CONNECT

REPLAY

des Français ont parfois
le sentiment de déjà-vu
en regardant la TV  

des Français ne sont
pas satisfaits de la qualité

des programmes

LES FRANÇAIS ÉVALUENT LEUR EXPÉRIENCE T V AVANT TOUT À PARTIR
DES CONTENUS, AVEC DES ATTENTES ENCORE ÉLEVÉES 

NOTE MÉTHODOLOGIQUE : Sondage mené par Internet du 26 au  29 septembre 2016 auprès d’un échantillon de 1 004 personnes 
représentatif de la population française âgée de 15 ans et plus, constitué d'après la méthode des quotas (sexe, âge, CSP, région, catégorie d’agglomération)

LA TV À L’HEURE DU 

DES FRANÇAIS ESTIMENT 
QUE LA TV PERMET
DE PASSER DE BONS MOMENTS
EN FAMILLE OU ENTRE AMIS  

des Français croient
que la TV

a encore de l’avenir ! 

CETTE REL ATION FORTE ENTRE 
LES FRANÇAIS ET LA TV, MÊME 
PARFOIS DÉÇUS, A DE L’AVENIR   

ET 74% DES 15-24 ANS S E DIV ERTIR S ’INFORMER SE CULTIVERSE DÉTENDRE


